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						Sterksel, 25 september 2024
Aan het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Heeze-Leende,
Betreft: zienswijze van de dorpsraad Sterksel op het besluit van de gemeente Heeze-Leende dd. 19 augustus 2024 betreffende het Jagerspad te Sterksel (zaaknummer 2023-434155)


Geacht college, 

De dorpsraad heeft onlangs kennis genomen van het besluit van gemeente Heeze-Leende om het Jagerspad in Sterksel in beide richtingen af te sluiten voor gemotoriseerd verkeer en van het antwoord van de wethouder op vragen in het RTG dd. 2 september j.l. om met de afsluiting niet te wachten op openstelling van de Kloosterlaan.

De dorpsraad Sterksel heeft reeds lang het volgende standpunt: 
· om de dorpskern van Sterksel – en daarmee ook het Jagerspad - te ontlasten en de veiligheid te verbeteren, zou de Kloosterlaan geopend moeten worden;
· omwille van de veiligheid rond de basisschool moet het Jagerspad open blijven (1 richting) totdat de Kloosterlaan open gaat.

De dorpsraad is echter ook niet blind voor de problemen van aanwonenden van het Jagerspad in de huidige situatie. Het Jagerspad wordt gebruikt als doorgaande weg naar o.a. Providentia, Kloostervelden, Someren. Het wordt niet alleen gebruikt door voetgangers, fietsers en personenauto’s, maar menigmaal ook door trekkers en vrachtwagens. Er wordt gereden met relatief hoge snelheden, ook in de verkeerde richting. Dat resulteert in onveiligheid en overlast.  

Aangezien het nog geruime tijd kan duren voor dat openstelling van de Kloosterlaan kan plaats vinden, is de dorpsraad bereid het genoemde standpunt te evalueren. De dorpsraad vindt dan ook dat:
1) de verkeersproblematiek rond het Jagerspad en basisschool vóór afsluiting van het
Jagerspad beter en objectiveerbaarder in kaart moeten worden gebracht, o.a. door middel van een  verkeerstelling over langere tijd (enige maanden);
2) onderzocht moet worden wat de consequenties en mogelijkheden zijn van het op korte termijn afsluiten van het Jagerspad voor gemotoriseerd verkeer;
3) nagegaan moet worden welke alternatieven er zijn om de veiligheid rondom Jagerspad te verbeteren. 

De dorpsraad heeft in de loop der jaren kennis opgebouwd van de locale (verkeers)situatie en is uiteraard bereid het onderzoek te ondersteunen. 

Aangezien voor dit onderzoek enige tijd nodig is, verzoeken we gemeente Heeze-Leende de afsluiting genoemd in besluit 2023-434155 van 19 augustus j.l. uit te stellen en het Jagerspad vooralsnog open te houden. 


Dorpsraad Sterksel,
24 september 2024

G.Noordman, Secretaris
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